Хор СФУ на сцене Большого концертного зала

В начале марта 2014 года в Большом концертном зале Красноярской филармонии состоялся концерт «Истории любви», в котором приняли участие и представители $\underline{\text{хора } C\Phi Y}$.

Концерт был посвящён любви. Ведь она окружает нас повсюду — это и первая влюблённость, и любовь к Родине, отношения матери и сына, и любовь к жизни. Об этом прекрасном чувстве под аккомпанемент Красноярского филармонического русского оркестра имени А. Ю. Бардина в день концерта поведали лучшие голоса Красноярска: заслуженная артистка России Светлана Кольянова, солист Красноярской филармонии Виталий Осипов, солист Красноярского театра оперы и балета, лауреат международного конкурса Александр Михалёв, дипломант Международного конкурса Валерия Хортонен, а также лучшие хоровые коллективы города.

Также в проведении концерта активное участие принимал и хор СФУ. За всю историю хора ребятам впервые довелось выступать под филармонический русский оркестр на одной сцене с золотыми голосами Красноярска.

<u>Центр студенческой культуры СФУ</u>, 20 марта 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/13568